1. Averigüe la configuración física y lógica de la Red de Computadores de Electrónica. Incluya todas las máquinas en salas de uso común, aquellas en oficinas de profesores, y servidores. No se requiere detallar el número de maquinas en cada sala u oficina. Muestre su configuración a través de un diagrama y describa verbalmente su diagrama usando los términos que califiquen las topologías que usted identifique.

2. Consulte que categorías de par trenzado es (son) usada(s) en la Red de Electrónica.

3. Si un satélite está a 32000 km sobre la superficie terrestre. ¿Cuánto tarda una señal en ir y retornar? Suponga que el satélite tarda 53 microsegundos en retransmitir la señal.

4. ¿Cuánto tiempo toma la transmisión de una archivo de 10KB cuando se usa conexión RS-232? Asuma transmisión a 9600 Hz, paridad par, y un bit de stop.

5. Use el teorema de Nyquist para determinar la tasa de transmisión máxima en bit por segundo a la cual se puede enviar información en un sistema de 4000 Hz de ancho de banda usando 4 niveles de voltaje de codificación. Obs. 
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6. Reconsidere ejercicio 4. Si el reloj del transmisor es de exactamente 9600 Hz, ¿Cuál es el rango en que se puede encontrar el reloj del receptor para que no haya errores de recepción debido a diferencias en frecuencia?
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